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Stemmingen Verbod op kolen bij elek-
triciteitsproductie

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Regels voor het produceren van elektriciteit met
behulp van kolen (Wet verbod op kolen bij elektriciteitspro-
ductie) (35167).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het amendement-Wassenberg (stuk nr.
8, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP,
GroenLinks en de PvdD voor dit amendement hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 8 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Lee (stuk nr. 18, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks en de PvdD voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 18 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Van
der Lee (stuk nr. 22, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en 50PLUS voor dit nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 22 voorkomende nader
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
het CDA en de ChristenUnie voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

De heer Van Weyenberg.

De heer Van Weyenberg (D66):

Dank u wel, voorzitter. Bij de stemmingen onder punt 16
van de stemmingslijst, de stemmingen over moties inge-
diend bij het VAO Mijnbouw/Groningen, wensen wij geacht
te worden voor de motie op stuk nr. 673 (33529) te hebben
gestemd.

De voorzitter:
Dan komt deze opmerking in de Handelingen.
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